

---

## **В Кемеровской области – Кузбассе житель города Новокузнецка признан виновным в смерти знакомого**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 38-летнему жителю Центрального района города Новокузнецка. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием и судом установлено, что в декабре прошлого года осужденный во время распития спиртного обвинил знакомого, что тот якобы украл у него мобильный телефон, мужчины поругались. В ходе конфликта осужденный нанес приятелю несколько ударов руками, ногами по голове и телу. От полученных повреждений потерпевший потерял сознание. Хозяйка квартиры вызвала «скорую помощь», мужчину госпитализировали. От полученных повреждений он скончался в медицинском учреждении. Со следствием обвиняемый не сотрудничал, вину не признал. Однако следствием получены исчерпывающие доказательства, подтвердившие причастность фигуранта к совершенному преступлению.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 9 лет 6 месяцев лишения свободы в колонии строгого режима.

*18 Августа 2023*

*Адрес страницы:* <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1817842>